

油价破八有车族压力陡增

七大妙招教你轻松省油

随着油价破八,有车一族的压力又大了些,眼下如何省油成为有车一族热议的话题。对于车主朋友如何从每个细节中斤斤计较,让车辆的油耗数据更漂亮,日常车辆使用中有哪些省油妙招,本文为你节油支招。

右脚切忌大脚踩

据实验分析,大脚油门的开车方法只会缩短4%的开车时间,但油耗却增加37%。一般市区道路上,最为省油的开车时速为50Km/h,转速维持在2000rpm到2500rpm之间,而高速公路则为90-100Km/h之间,因为只要时速每增加10Km/h,那么油耗会相应增加10%。建议有定速巡航功能的车辆高速时开启该功能,可以避免不稳定的转速所引起的引擎负担。

定期保养别忽略

“汽车在保不在修。”定期进行例行的保养,不但能减少汽车的故障率,而且也能降低车辆的油耗。不同的车厂对车辆保养的频次要求不同,一般德系车在7500Km至10000Km之间,而日韩系车则实施5000Km的间隔保养。在保养中,对于需要定期更换的设备不能省略,如更换火花塞、机油滤芯、变速箱油。



简单轻量化

一些车主总爱将各种东西堆积在车内,不但占用了车内空间,而且增加了车重,给引擎带来额外的负担。根据统计,车辆负重每增加100kg,油耗就会提高4.4%,同时一些车辆改装项目也会影响车辆的油耗。如音箱的改装不但增加了多余的重量,而且音箱的能耗也需要发动机供给。

冷气够凉就好

热胀冷缩的原理大家都

很清楚,由于每天室外温差在10℃左右,所以到加油站加油时也尽量选择清晨和晚上气温较低的时候。这样份量会更足些。而对加油站的选择也有所讲究,一些车主很少注意油表刻度,往往等到油表指示灯亮起后才急忙寻找加油站,而市区加油站往往等候车辆较多,车辆走走停停其实已增加了油耗。建议车主能在耗油接近2/3时就开始寻找加油车流较少的加油站加油。

谨慎选择加油时机

热胀冷缩的原理大家都

出门路径的规划

我们出门前最好预先规划好行驶路线和出门时间,例如番禺的车主到广州上班有3条路可选择:洛溪大桥、新光快速和华南快线。如果在上下班高峰期,最好选择走新光快速和华南快线,虽然增加了路费,但省时又省油,方便很多。

使用原厂添加剂

我们经常看见在各类品牌、功能不一样的添加剂,所标注的性能包括了节省油耗、减少发动机磨损、降低汽车尾气排放……琳琅满目,让人难以选择。建议消费者谨慎选择这些添加剂,如果车辆所属品牌有推荐添加剂,尽量选择指定添加剂。因为车厂所提供的添加剂往往在本品牌中都经过了反复试验,对本品牌的适用性更强。(本报综合)

思域升级

领先 1.8L 黄金排量

从今年开始,国家取消针对1.6升及以下排量乘用车的购置税优惠政策,更多的消费者重新将目光瞄准1.8L排量车型。来自江浙区域的数据显示,以CIVIC(思域)为代表的1.8L中级车销量在前两个月增加了两成,市场表现再显峥嵘气象。而3月初,CIVIC(思域)精致升级版焕新登场,在保持原有价格和让利幅度的基础上,加装五项高价值配置,品质升级,无疑将使其在1.8L区间优势持续扩大。油价上涨是车主不可言说的痛,消费者对低油耗的需求日趋强劲。在国家权威机构评选中,CIVIC(思域)斩获“1.5L-2.0L排量车型中的最省油车型”荣誉。与同级别1.8L车型约7.8L百公里的油耗水平相比,思域7.2L百公里的油耗优势显著。

CIVIC(思域)搭载的1.8升i-VTEC直列四缸发动机,可输出103kW的最大功率和174Nm的最大扭矩,在用户中树立了“1.5L油耗,1.8L排量,2.0L动力”的良好口碑。精致升级版EXi系列增配的定速巡航装置不仅能缓解行车疲劳,也进一步提升

了长途行驶时的燃油经济性,让思域车主在尽享精致低碳生活。

CIVIC(思域)一直是最具价值的中级车,“外形、内饰、动力、安全、油耗”五大核心优势领先同级。在此基础上,精致升级版一举加装换挡拨片、定速巡航、方向盘音响控制按钮、6碟CD播放器以及排气管装饰罩五大配置,产品价值进一步升级,提供更精致愉悦驾乘体验。

其中,最值得一提的是方向盘上新增的换挡拨片,该装备以往都是在思铂睿这样的高端运动型车上使用,能在弹指之间轻松实现加减档操作,为驾驶者带来了更具乐趣的操控体验。同样,方向盘音响控制按钮也使得音乐操作弹指可控,加上支持MP3、WMA等多格式的6碟CD播放器,让行驶途中的音乐享受即刻升级。

配合思域精致升级版上市,东风Honda各地特约店已陆续开展“加倍精彩”的店头活动,推出到店试驾礼、洽谈礼、购车礼等多重优惠。购买VTi-S和VTi两大车型,更可获赠专属智能导航仪、超值车险等尊贵大礼。

绿色双重礼 1 试驾任意车型,精致环保礼盒带回家 2 订购思铂睿,就有机会参与“捍卫绿边界 穿越风沙线”大型公益环保活动! 5月22日油·礼有您活动将在聊城水城4S店隆重举行..... 一路与您携手,东风Honda邀您共绘地球绿色未来! 即日起至6月30日,东风Honda旗下CIVIC(思域)、SPIRIOR(思铂睿),联袂推出二手车置换“油”礼,分期购车贴息以及购车赠送保险活动! 恭迎您莅临赏鉴,畅享绿色大礼! 东风本田汽车水城特约销售服务店 聊城汇通汽车销售服务有限公司 地址:聊城市开发区东外环与东昌东路交汇处向北200米路西 销售电话:(0635) 8878888 2997888 售后服务:(0635) 2935555 8878899